
Maminky z Bílova pořádají 

LAMPIONOVÝ PRŮVOD A ZAMYKÁNÍ LÉTA 

a to v sobotu dne 24.9.2011. Průvod začne od kříže v 18:00 hod, skončí u pomníku, kde se děti rozloučí s létem a zamknou ho 

velkým klíčem. 

Občanské Sdružení rybářů Bílov vás srdečně zve na 

RYBÍ HODY, 

které se uskuteční v sobotu 15. října 2011 od 20:00 hod. v sále KD v Bílově. Vstupné s večeří a místenkou 200,- Kč. Předprodej 

vstupenek bude zahájen 14 dní před konáním akce a bude probíhat vždy v pondělí a ve středu od 15 do 17 hodin na Obecním 

úřadě. Hudba :  KARAOKE STONES. Bohatá tombola, rybí speciality, občerstvení zajištěno. 

Myslivecké sdružení Bílov Vás srdečně zve na 

HUBERTOVSKOU ZÁBAVU, 

která se uskuteční v sobotu 19. listopadu.2011 od 20:00 hod. v sále KD v Bílově. Předprodej vstupenek bude probíhat u p. 

Szkandery. Hudba ORCHESTRA PÁRTY z Třince. Bohatá tombola, zvěřinová kuchyně, občerstvení zajištěno. 

Obec Bílov Vás srdečně zve na   

Vánoční koncert    

a to druhou adventní neděli, 4. prosince  v 17:00 hodin do našeho kostela. Vystoupí pěvecký sbor. 

 

 

 



Kulturní výbor připravuje:    

Dne 22.10.2011 proběhne od 14:30 hodin v prostorách Obecního úřadu Vítání nových občánků Bílova. Od poslední stejné akce 

se narodili: Hmurová Sofie, Mizerová Barbora, Kudělová Tereza, Richterová Nikola, Darnadyová Karolina a Hromá Jitka 

Ve stejný den v 15.30 hod proběhne Setkání s jubilanty, kteří v letošním roce slavili či  slaví „kulaté“  životní jubileum:                    

65 - Venglářová Emilia, BarwenczikováAnna, Parvoničová Božena, Beníčková  

       Božena, Pulko Jozef, Jahn Zdeněk, Richter Radomír                                 

70 - Staňo Zdeněk, Štefková Ludmila, Janík Ivo, Fusíková Vlasta, Škulavík  

       Matuš, Kotara Roman                      

75 - Ovesná Helena, Wilczek Jaroslav, Tisovský František, Krucina Zdeněk                  

80 - Zarembová Mária                 

85 - Grygarová Jaruška                                    

90 - Demová Alžběta                  

 

Dále kulturní výbor připravuje již tradiční akce :  

Výroba adventních věnců, spojená s ochutnávkou vánočního punče proběhne  v sobotu 26.listopadu od 14:00 hod v KD.                                                                                     

V sobotu 3. prosince navštíví všechny naše děti s nadílkou Mikuláš s čerty a andělem. 

 

 



                                        

Základní škola a Mateřská škola Bílov 

V tomto školním roce navštěvuje naši základní školu celkem 11 žáků, z toho 4 dívky a 7 chlapců. V 1. ročníku jsou 4 žáci, z toho 

1 dívka, v 2. ročníku rovněž 4 žáci, z toho 2 dívky a v 3. Ročníku jsou to 3 žáci, z toho 1 dívka. V MŠ je zapsáno 18 dětí a 

docházka do školky se značně zlepšila. 

 

Kontejnery na velkoobjemový a nebezpečný odpad  

Pro podzimní svoz byl zachován stejný systém jako na jaře, kontejnery budou přistaveny u bývalé hasičárny v sobotu 29.října od 

08:00 do 12:00 hodin. 

 

Výpis ze schválených usnesení  

Od minulého vydání Listů obce proběhla dvě zasedání zastupitelstva obce, na kterých bylo mimo jiné schváleno : 

- prodej obecního rodinného domu č.p. 157 a přilehlých pozemků p. Josefu Jendrýskovi 

- uzavření Smlouvy o poskytnutí úvěru na předfinancování dotace projektu „Bílov – Doplnění kanalizace a ČOV“ ve výši 35 mil. 

Kč mezi Obcí Bílov a Komerční bankou a.s.  

 

Informace Obecního úřadu 

Informujeme občany, že webové stránky obce mají novou grafickou podobu a průběžně probíhá jejich aktualizace, doplnění o 

fotografie a nové články. Webová adresa je www.bilov.cz 

 



 

ANALOG V ÚZEMNÍ OBLASTI OSTRAVA končí 30. LISTOPADU 2011 

Zemské analogové TV vysílání z vysílačů velkého výkonu Ostrava - Hošťákovice, Frýdek Místek - Lysá Hora a Nový Jičín 

- Veselský kopec bude 30. listopadu 2011 ukončeno.  Na většině územní oblasti Ostrava tak nebude od listopadu možné „přes 

anténu“ přijímat analogově žádný televizní program. Na blížící se termín vypnutí analogových vysílačů budou diváci, kteří signál 

příslušných vysílačů přijímají, upozorněni zobrazením piktogramu se čtyřmi čtverečky, informační lištou a  spoty. 

Pro další příjem televizního signálu je třeba se rozhodnout, zda zůstat i nadále u zemského televizního vysílání (tj. přes anténu) 

nebo využít satelitní, kabelovou nebo internetovou (IPTV) televizi. Při volbě zemského televizního vysílání je třeba zakoupit buď 

set-top-box (převaděč signálu) a zapojit jej mezi anténu a televizor, nebo nový televizor s vestavěným digitálním tunerem. Nic 

občanům nebrání vyřešit přechod a případné komplikace s ním spojené již nyní a vyhnout se tak časovému tlaku. Ti, kteří dnes 

přijímají analogový televizní signál šířený terestricky (z pozemních vysílačů) a na příjem digitálního vysílání se včas nepřipraví, 

přijdou po vypnutí analogového signálu o možnost sledovat televizi. Těch, kdo nyní přijímají televizi přes kabel, satelit nebo 

internet, se ukončení zemského analogového vysílání nijak netýká a televize jim i bez úprav bude fungovat standardně i po datu 

vypnutí analogového vysílání. 
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INFORMACE PRO OBČANY 

PROJEKT „BÍLOV – DOPLNĚNÍ KANALIZACE A ČOV“, 

KTERÝ JE SPOLUFINANCOVÁN EVROPSKOU UNIÍ Z EVROPSKÉHO ZEMĚDĚLSKÉHO FONDU  

PRO ROZVOJ VENKOVA V RÁMCI PODOOPATŘENÍ III.2.1.1.b. OBNOVA A ROZVOJ VESNIC  

PROGRAMU ROZVOJE VENKOVA ČR, 

V TĚCHTO DNECH KONČÍ A JE VE FÁZI ZÁVĚREČNÉHO VYÚČTOVÁNÍ. 

NÁSLEDNĚ BUDE TATO AKCE POKRAČOVAT BUDOVÁNÍM DOMOVNÍCH PŘÍPOJEK. OBEC 

ZAJISTÍ JAK POTŘEBNOU DOKUMENTACI, TAK SOUHLASNÉ STANOVISKO STAVEBNÍHO 

ÚŘADU. VŠECHNY NÁKLADY SPOJENÉ S DODÁNÍM MATERIÁLU I VÝKOPOVÝMI PRACEMI 

BUDE FINANCOVAT OBEC. 

SPUŠTĚNÍ ČISTÍRNY ODPADNÍCH VOD PLÁNUJEME V ZÁVĚRU MĚSÍCE ŘÍJNA 2011. 

O PRŮBĚHU PRACÍ SE MŮŽETE INFORMOVAT NA OBECNÍM ÚŘADĚ V BÍLOVĚ.                      

 

 

 



Jak se připravit na topnou sezónu…. 

      Topná sezóna neúprosně klepe na dveře a majitelé nemovitostí by se na toto období měli náležitě připravit. Hasiči 

v Moravskoslezském kraji stále častěji vyjíždějí k požárům sazí a dehtových usazenin ve špatně udržovaných komínech. Že nejde 

o plané varování, potvrzuje i statistika Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje, územní odbor Nový Jičín, kdy 

od komínů vzniklo v 1. pololetí 2011 již 17 požárů. Hlavní příčinou bývá zanedbaná údržba komínového tělesa. Pravidelné 

čistění komínů a vybírání sazí z komínových sběračů by mělo být samozřejmostí, stejně jako kontrola technického stavu komína 

odborníky - kominíky. I sebemenší nečistoty v komíně totiž mohou snadno způsobit velké nepříjemnosti, ať již dlouhodobé 

žhnutí a následný otevřený požár nebo otravu osob jedovatým oxidem uhelnatým. 

 Mnozí občané již zaregistrovali v médiích informaci, že od 1. ledna 2011 nabylo účinnosti  nové Nařízení vlády č. 91/2010 Sb. 

ze dne 1. 3. 2010 o podmínkách požární bezpečnosti při provozu komínů, kouřovodů a spotřebičů paliv. Co se oproti minulosti 

nezmění, je povinnost nechat si pravidelně komín vyčistit a zkontrolovat jeho technický stav. Povinností majitele nemovitosti je 

zajistit vyčištění spalinové cesty při celoročním provozu spotřebičů na pevná paliva o výkonu do 50 kW třikrát ročně, a při 

sezónním provozu dvakrát ročně, tedy nejlépe před začátkem a po skončení topné sezóny. Kontrola spalinové cesty se pak u 

spotřebičů na pevná paliva o výkonu do 50 kW provádí jedenkrát ročně. U spotřebičů na plynná paliva stačí kontrola a 

čištění jednou ročně. Ačkoli čištění komínů u spotřebičů do zmíněných 50 kW včetně lze provádět svépomocí, lepší je se 

spolehnout na odborníky – kominíky. Ti by měli provést i kontrolu komínu a nebo revizi komínu  v případě, že se chystáte 

připojit nový spotřebič nebo hodláte změnit druh paliva. O provedeném čištění vydá kominík doklad nebo revizní zprávu, která je 

důležitá nejen pro uplatnění případných nároků vůči pojišťovně.  

V případě vzniku požáru sazí v komíně je dobré jednat v klidu, s rozvahou a bez paniky. Požár nikdy nehasit vodou. Komín by 

mohl popraskat nebo by dokonce mohlo dojít k výbuchu. Do příjezdu hasičů je možné zkusit hasit plameny pomocí vhazování 

suchého písku vymetacími dvířky nebo ze střechy do komína. Ale to pouze v případě, že by nemohlo dojít k ohrožení zdraví nebo 

života zasahující osoby. 

 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

„List obce“- zpravodaj Obecního úřadu v Bílově, vydává Obec Bílov, 743 01  Bílov č.5, IČ 48430749. Vychází 4x ročně, toto číslo vyšlo 23.9.2011 v nákladu 230 

výtisků. Evidenční číslo přidělené MK ČR E 17773.  Neprodejné. 


